AAMIANOEZ MANNHE ; FEQMETPIA A" AYKEIOY Z
MAGHMATIKOE

2 AIAAKTIKES QPES AIATQNIZMA TEQMETPIAZ A‘{:

ENOTHTA: «<AOPOIMA F'QNIQN TPIFQNOY - MAPAAAHAOIPAMMA - EIAH MAPAAAHAOTPAMMQN»

OEMA A
A1. Na amodeiete 611 av Eva TETPATTAEUPO EXEI TIC ATTEVAVTI YWVieC Tou io€¢ eivarl TTapaAAnAdypaupo. (M. 15)
A2. Na XapaKTnpioeTe TIG TTApaAKATw TPOTACEIS owaTéS i AdBOC.
a. Poupog pe pia ywvia oplr gival TeTpaywvo.
B. TetpaAcupo Pe BIABOXIKES YWVIES TTAPATTANPWHATIKES KAl DIAYWVIEG KABETES PETAEU TOUG Eival pOUBOC.
Y. OpBoywvio pe pia diaywvio dIXOTOHO TwV AVTIOTOIXWV YWVIWV TOU €ival TETPAYWVO.
d. TerpamAcupo pe dUo TTAeUpES TTAPAAMNAES Kai dU0 ywvieg opBEG eival opBoywvio.
€. NMaparnAdypappo ue diaywvieg KABETEC Kal ioeC UETACU TOUG €ival TETPAYWVO. (M. 10)

OEMA B

Aivetal Tpiywvo ABI kai oTig TTpoekTAOEIS Twv dlapéowv Tou AK kai BA Traipvoupe
TuRuata KA = AK kai AE = BA. Na 6eicere o

B1. Taonueia A , T, E ¢ival ouveuBeiokd. (M. 15)

B2. Al =TE. (M. 10)

OEMA I

2¢e éva teTpaywvo ABI'A oTig TipoekTAoEIS Twv TTAeupwy AB kar Bl
Traipvoupe onpeia K kar A avrioToixa wote AK =TA.
Karaokeualoupe 1o TapaAAnAdypaupo AKNA. T
M. Na deicete 611 10 piywva AAK kai ATA egivarica. (M. 10)
2. Na oeicete 611 70 AKNA €ival TeTpaywvo. (M. 15)
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Aivetal 1I000KeAES Tpiywvo ABIT (AB=AT) e A<90° .
‘Ew amé autd karaokeualoupe 1o TeTpaywvo ArAE.
A1. Na ogicete OTI: AEB = 45° —g . (M. 10)
A
A2. Na utroloyioere 10 péTpo TG ywviag EBC . (M. 15) B
I
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